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Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 12ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 22 de março de 2021. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3. O 

presidente colocou em discussão a ata da 11ª Sessão Ordinária, realizada no dia 15 de março 

de 2021, não houve manifestações e a mesma foi aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes.  Informou que o vereador Flávio Pahim PP está ausente na sessão de hoje, pois, se 

encontra em isolamento. Correspondências: Ofício n° 078/2021 – Gabinete – retirada do 

projeto de lei n° 014/2021; Ofício n° 081/2021 – Gabinete – Resposta de pedido de 

informação. O presidente solicitou a leitura do caput e da mensagem justificativa dos 

Projetos de Lei do Executivo Municipal n° 016, 017, 018, 019, 020, 021 e 022/2021, que 

ficarão na casa para receberem os pareceres, o projeto n° 017/2021 irá a votação na sessão 

de hoje. O grande expediente de hoje está a cargo da vereadora Maria Helena PP, que 

dispensou o espaço. Ordem do Dia: Projeto de Lei do Legislativo n° 002/2021 – Dá nome 

a nova rua criada junto a Rua Eduardo Lutz (sentido norte – sul) e dá outras providências. 

Após análise o assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto de lei. A 

comissão de economia e finanças públicas, após análise de todas as considerações emitiu 

parecer favorável. A comissão de constituição, justiça e redação final após análise emitiu 

parecer favorável. João Cassol PP parabenizou Flamarion pela iniciativa do projeto e pela 

escolha do nome, pois é uma pessoa merecedora da homenagem. O projeto de lei n° 002/2021 

foi aprovado por unanimidade dos presentes. Emenda Supressiva ao Projeto de Lei n° 

017/2021 - Suprime a parte final do artigo 2º do Projeto de Lei n° 017/2021. A emenda 

supressiva foi aprovada por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei do Executivo 

Municipal n° 017/2021 - Autoriza a concessão de desconto no imposto predial e territorial 

urbano – IPTU e imposto sobre serviço de qualquer natureza – ISSQN fixo. Após análise o 

assessor jurídico opinou pelo regular prosseguimento do projeto de lei. A comissão de 

economia e finanças públicas, após análise de todas as considerações emitiu parecer 

favorável. A comissão de constituição, justiça e redação final após análise emitiu parecer 

favorável. O projeto de lei n° 017/2021 foi aprovado por unanimidade dos presentes, com 

emenda supressiva. Trabalhos dos Vereadores: Moção de Repúdio n° 004/2021 – ao 

anunciado processo de privatização da Companhia Estadual de Saneamento – CORSAN. 

Danieli Buttinger PT achou a moção muito bem elaborada, pois água não é mercadoria, é 
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direito de todo cidadão, assim como saneamento. Afirmou que não pode privatizar sem 

plebiscito e durante a pandemia, pediu que os vereadores falem com seus deputados. Gilberto 

Rosa PP Leite mentiu durante sua campanha, pois garantiu que não privatizaria nada, por 

isso a importância dessa moção. Flamarion Keller MDB disse que foi procurado pelos 

servidores da CORSAN para que fizessem a moção, é preciso fortalecer e falar com 

deputados. A moção de repúdio foi aprovado por unanimidade dos presentes. Pedido de 

Informação n° 020/2021, de autoria do vereador Alex Martins PTB - Quer saber, qual 

motivo de até o momento não ter sido contratado 01(um) cozinheiro(a) para o hospital, que 

utilizará a listagem de classificação do concurso público 001/2018 visto que o projeto n° 

011/2021 foi protocolado nesta casa em regime de urgência. Gilberto Rosa PP o vereador 

poderia questionar o secretário antes de fazer o pedido de informação. Garantiu que a 

administração está arrumando as documentações necessárias, e o contrato por RPA precisa 

cumprir os 30 dias para depois chamar. Jose Luis PTB afirmou que não existe contrato por 

RPA, algum erro houve. Já vai para quinze, vinte dias que o projeto foi aprovado. Flamarion 

Keller MDB lembrou quantos dias o projeto foi aprovado, a administração continua errando 

pagando por RPA. Danieli Buttinger PT parabenizou Alex pelo pedido, é muito válido o 

questionamento. Alex Martins PTB esclareceu que só fez o pedido para saber o motivo, até 

porque foi pedido com urgência. O pedido de informação foi aprovado por unanimidade. 

Pedido de Informação n° 021/2021, de autoria dos vereadores Flamarion Keller MDB, Alex 

Martins e Danieli Buttinger PT - Quer saber quais são os motoristas habilitados para dirigir 

a ambulância da saúde, e caso o plantonista se ausente se fica motorista de sobre aviso no 

hospital. O pedido de informação foi aprovado por unanimidade. Requerimento n° 

016/2021, de autoria do vereador Jose Luis PTB - Vem requerer que o executivo municipal 

e a secretaria da saúde agende horários para que as pessoas sejam vacinadas contra COVID-

19, afim de evitar aglomeração, podendo ser distribuídas fichas com um dia de antecedência 

e horário definido, respeitando intervalo de 5 minutos entre cada vacinado. Jose Luis PTB 

informou que já fez pessoalmente o pedido, mas como o secretário não achou necessário, 

resolveu colocar no papel para prestar serviço a comunidade. O requerimento foi aprovado 

por unanimidade. Indicação n° 062/2021, de autoria do vereador João Cassol PP - Solicita 

ao Executivo Municipal, através da secretaria de obras, que sejam colocadas placas 
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indicativas antes de todos os quebra-molas, e que os mesmos sejam pintados, reforçando a 

sinalização. João Cassol PP disse que recebeu várias reclamações, porque não tem 

sinalização. A indicação será encaminhada ao executivo. Indicação n° 063/2021, de autoria 

do vereador Alex Martins PTB - Solicita ao Executivo Municipal que prorrogue por mais 90 

dias o prazo de validade dos alvarás, taxas de localização, funcionamento e sanitários de todo 

o comércio a contar da data de hoje. Alex Martins PTB fez a indicação tendo em vista o 

fechamento do comercio. Victor Matheus Just PDT disse que em Mata, Jaguari e Cacequi já 

estão com alvarás isentos, o município poderia estudar para fazer o mesmo. Explicações 

Pessoais: Victor Matheus Just PDT elogiou Jeferson Just pelo belo trabalho nas estradas do 

interior. Citou estradas que receberam um bom trabalho. Pediu que a secretaria de obras 

agilize a colocação dos cabos na ponte do Umbu. Pediu providencias em relação ao terreno 

em frente ao NIDUS que foi cercado. Elogiou a iniciativa da moção de repúdio, não é o 

momento de privatizar. Pediu colaboração da comunidade, encerrou parabenizando a 

comissão do COVID. Alex Martins PTB lembrou que foi contra ao projeto que autorizava 

secretários e CCs a dirigir. Encerrou parabenizando o patrolamento feito no Passo do França 

e na Glória. Danieli Buttinger PT gostaria de mais informações para entender o que 

aconteceu. Parabenizou os moradores da Glória pela doação de material para reforma da 

ponte. Agradeceu os vereadores que apoiaram sua moção na sessão anterior. Parabenizou 

todas as mulheres pela passagem do seu dia, pediu igualdade. Citou projeto para criar o fundo 

de garantia para MEIS e pequenas empresas. Encerrou se solidarizando com as famílias que 

atingidas pela COVID. Flamarion Keller MDB parabenizou a prefeitura de Bagé que 

autorizou os policiais se vacinarem antes dos presidiários. Sobre o diretor do hospital estar 

dirigindo ambulância, é preciso saber se não tinha nenhum motorista de sobre aviso, é preciso 

carteira e treinamento para dirigir ambulância. Informou que algumas verbas do MDB 

ficaram para serem executadas esse ano. Pediu uma atenção na iluminação da Rua Sete de 

Setembro. Encerrou pedindo mais uma vez a limpeza nas ruas Clara Lichtenecker e na 

Antônio Gomes, e que os moradores façam sua parte. Gilberto Rosa PP cumprimentou 

Joaires pela caçamba que vai chegar. É lamentável e vergonhoso o valor dos alvarás, aumento 

de 30%por ano. Afirmou que a política está uma vergonha, o que o STF está fazendo sobre 

o toque de recolher, é um direito do presidente não do governador. Criticou ministros do 
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supremo, se não tomarem a decisão Brasil vai virar Cuba ou Venezuela. Criticou que 

soltaram um cidadão que fugiu com uma mala de dinheiro. Encerrou informando que não 

tinha motorista da ambulância, pois estão dando muitas viagens a Santa Maria. João Cassol 

PP usou seu espaço para parabenizar a secretaria de obras. Jose Luis PTB pediu uma atenção 

na iluminação do município. Disse que apesar do bom trabalho, o ex vereador está sentindo 

na pele as críticas que fazia no ano passado, mas entende que esse foi um caso isolado de 

urgência. Lamentou que esteja vendo tantas entradas e saídas de ambulâncias em nossa 

cidade. Encerrou que tenha um ex candidato a vereador falando tantas besteiras no facebook. 

Maria Helena PP agradeceu a vereadora Dani pela lembrança do dia da mulher. Afirmou que 

todos os administradores pagaram por RPA e também dirigiram veículos. Informou que os 

MEIs já tem isenção de alvará. Encerrou pedindo para quem puder doar parte de seu imposto 

de renda para o fundo da criança ou dos idosos. Não havendo mais nada a tratar o presidente 

agradeceu a proteção divina e encerrou apresente sessão. Obs. A integra de todas as 

manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa Legislativa. 

 

 

 

Gilberto Valdemar Rosa                         Victor Matheus da Silveira Just  

Presidente                      Secretário 


